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Comité parental d’appui auprès de l’école (CPAÉ) / Comité de parents 
 
Date : Mardi le 9 mars, 2021 (18h30 – 20h) 

 
 

Procès-verbal 
 
Présences :   Denise Richard, Angèle Losier, Nicole Cormier, Justin Vautour, Ginette 
Leblanc, Jean Marc O’Brien, Nadine Jacob, Nathalie Bourgeois, Sonia Bourgeois, Nadine 
Hébert 
 
1. Bienvenue et adoption de l’ordre du jour  
 

Mme Angèle Losier souhaite la bienvenue aux invités à la rencontre du CPAÉ/Comité 
de parents.   

   
 Proposition : L’ordre du jour est proposé par Ginette Leblanc et appuyé par Sonia 

Bourgeois 
                              ADOPTÉE 
 
2. Adoption du procès-verbal du 15 décembre 2020 
 

Proposition : Le procès-verbal du 15 décembre 2020 est proposé par Sonia Bourgeois et 
appuyé par Justin Vautour 
             ADOPTÉE 

3. Suivis du procès-verbal du 15 décembre 2020   
  

• Point 4a) Mme Janie Bastarache s’adapte à son nouveau poste.  Elle est motivée et 
veut apprendre.  La direction et elle aligne les besoins et l’accompagnement 
nécessaire à chaque matin.   

• Point 4b) Depuis le retour à la phase orange et jaune, toutes nos familles sont de 
retour à l’école. 

• Point 4f)  Suite à la dernière rencontre du CPAÉ où on avait discuté de la générosité 
des Chevaliers de Colomb, un membre du CPAÉ a communiqué avec la direction 
avec des suggestions de reconnaissance.  Denise va présenter cette initiative lors 
des prochaines réunions du personnel enseignant pour voir s’il y a de l’intérêt dans 
le cadre d’un projet créatif d’une classe de l’école. 
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4.   Point de la direction 
  

a) Photos scolaires :  Denise présente les 3 offres des compagnies Dubba, 
Lifetouch et Harveys aux membres du comité.  On questionne quelles 
compagnies ont des contrats avec les écoles de la région.  Denise fera un 
suivi avec les écoles de la communauté de Shédiac.  Nous savons que LJR et 
Donat Robichaud font affaire avec Lifetouch.  Le comité affirme être 
possiblement intéressé par ce que Lifetouch pourrait offrir.  Denise va 
communiquer avec la représentante pour voir si certains besoins de l’école 
peuvent être ajoutés à l’offre (cartes du personnel, cartes des suppléants, 
livre pour l’administration, arrière plan avec photo de notre école, certificat 
pour nos 8e année, autocollants pour dossiers d’élèves. 

b) Éducation physique en phase orange et rouge :  Suite à une rencontre et 
visite d’observation en éducation physique, la direction demande à 
l’enseignant d’éducation physique M. Rhéal Hébert de produire une vidéo 
afin de montrer aux parents du comité les activités motivantes, mesures 
sanitaires, stations interactives en temps de pandémie.   

c) Agendas scolaires :  Monsieur Jean-Marc partage aux membres que les 
classes de Maternelle à la 5e année souhaitent avoir un agenda papier l’an 
prochain.  Les classes de 6e à 8e année désirent un agenda électronique.  
Quelques enseignants de m-5 affirment qu’un agenda style maison (cartable 
et feuilles préparées) pourrait être bénéfique.  On estime qu’avec le solde en 
compte 478$, la contribution de UNI 750$ et le don de Shoreline et les Digues, 
on pourrait offrir les agendas gratuitement aux jeunes.  Jean-Marc va revenir 
avec des détails à la prochaine rencontre. 

d) Données de l’école : Denise présente aux membres des données 
importantes pour l’école : 

a. Taux d’engagement de nos élèves 5e-8e année 53% 
b. Taux d’engagement des élèves communauté de Shédiac entre 46%-

55% 
c. Taux d’engagement des élèves – niveau national 40% 
d. Résultats sondage Harmonie intimidation janvier 2021 7% 

e) Rideaux étage supérieur :  Denise partage aux membres que le district a 
défrayé les coûts et l’installation des rideaux neufs pour l’étage supérieur de 
l’école pendant la première semaine de mars 2021. 

f) Visite LJR :  Denise partage aux membres que la visite des élèves de la 8e 
année à LJR est souhaitée par la direction des deux écoles.  Denise a fait une 
communication avec Mme Bertin à ce sujet.  Selon les phases de la 
pandémie et des mesures sanitaires de santé publique, on souhaite qu’une 
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visite puisse être possible ce printemps.   La direction de LJR fera un suivi plus 
tard ce printemps avec Denise. 

g) Module de formation CPAÉ :  Les membres du CPAÉ font le module « activité 
synthèse » 

 
 
6.   Parc accessible 
 

• M. Justin fait un compte rendu de la loterie. 
 

• Une discussion porte sur le terrain derrière l’école qui est à vendre et au droit de 
passage. Les membres du CPAÉ sont inquiets et ce point sera apporté à la 
prochaine réunion du CPAÉ.   
 
 

  
 
Prochaine rencontre  
 

•  Le 20 avril 2021, 18h30 
   
8.  Ajournement (20h) 
 

• Réunion ajournée à 20h03 


